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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

 
 
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 27 DE OCTUBRE DE 2010 
 

 
 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo, siendo las 12:40 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde, señor Rubén Malvoa, con la presencia de las siguientes 
personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
1. SR. HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
6. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
7. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO  
8. SRTA. PAULINA RODRIGUEZ  
 
 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ   SECRETARIA MUNICIPAL 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA  ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
FERNANDA MARTÍNEZ   DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA (S) 
RODRIGO HORTAL    DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANS. PÚBLICO  
ALICIA TORO YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
OSCAR OLIVARES BRAVO   SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA  DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
MARCO HURTADO ZAPATA   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
NEFTALI PASTEN IBARRA   DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
        DIRECTOR DE INSPECCIÓN (S) 
 RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS 
 
TEMAS 
 
 

1. Cuenta. 
 

2. Aprobación de Modificación Presupuestaria N° 14. 
 

3. Entrega Modificación Presupuestaria N° 15. 
 

4. Entrega de Informe Contrato de Residuos Sólidos y Voluminosos de la Comuna, con la 
Empresa PE & GE, acordado en sesión del 20.10.10. 

 
5. Aprobación Modificaciones Ordenanza Derechos Municipales por Permisos, Concesiones y 

Servicios Municipales Vigentes. 
 

6. Autorización a Concejala Sra. María Guajardo, para asistir a Seminario “Comuna en 
Campaña”. 

 
7. Aprobación de Aportes Municipales para 9 pasajes de la Comuna, que postulen al 20° 

Llamado del Programa de Pavimentos Participativos. 
 
COMPLEMENTO  
 

1. Modificación a la Ordenanza Derechos de Aseo. 
 
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa,  da inicio a la sesión.  
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PRIMER TEMA 
CUENTA 
 
La Secretaria Municipal, da lectura a la cuenta que es del siguiente tenor: 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 20.10.10. 
 

1. Memorándum N° 947 del Director de Desarrollo Comunitario, remite carta compromiso por 
parte del Sr. Gabriel Labra Pereira (se entrega copia a los Sres. Concejales). 

 
2. Carta de la Fundación Americana para el Desarrollo (Prov. 10727), invita al VII Congreso 

Internacional Sobre Residuos Sólidos, Reciclaje y Uso de Tecnologías Ambientales en Ciudades 
y Municipios de América, la cual se efectuará del 21 al 26 de Nov., en la cuidad de Panamá (se 
entrega copia a los Sres. Concejales). 

 
3. Carta de la Fundación Arturo López Pérez (Prov. 10931), remite antecedentes para postular a 

Subvención año 2011 (se entrega copia a los Sres. Concejales). 
 

4. Carta de INCADEP (Prov. 11029) invita a participar en el Seminario “Herramientas para 
Generar Desarrollo Local”, a realizarse los días 2,3 y 4 de Noviembre en el Centro de 
Conferencias de Rosa Agustina Resort, ubicado en la comuna de Olmue (se entrega copia a 
los Sres. Concejales). 

 
5. Memorándum N° 358 del Director de Obras Municipales, informa estado de avance de las 

obras “Proyecto Reparación Escuelas Municipales”. 
 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°14 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, informa que la propuesta de modificación se analizó en la 
Comisión de Hacienda, que preside ella, en ausencia del concejal Hoffmann y la propuesta al Concejo 
es aprobarla. 
Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes. 
 
TERCER TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 15 
 
Se hace entrega de la Modificación Presupuestaria N° 15 acordándose estudiarla en la reunión de 
Comisión de Hacienda del próximo miércoles a las 10:30 horas. 
 
CUARTO TEMA 
ENTREGA DE INFORME CONTRATO DE RESIDUOS SÓLIDOS Y VOLUMINOSOS DE LA 
COMUNA, CON LA EMPRESA PE & GE, ACORDADO EN SESIÓN DEL 20.10.10.  
 
El Director de Aseo y Ornato (S), expone el tema en base a Power Point, del que se entrega copia. 
 
La concejala señora María Guajardo, consulta sobre cual es el criterio para señalar que el servicio 
es bueno. 
El Director de Aseo responde que el servicio es bueno ya que cumple con el horario, la ruta y la 
continuidad. Esta claro que no es de lujo, pero habida cuenta de la situación en que se genera el 
contrato, este es bueno.  
 
El concejal señor Ricardo Montero, solicita que a las personas de la empresa se les entregue 
uniforme de verano. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, felicita por el informe, al Director de Aseo y Ornato (S) y a 
todos los que lo elaboraron.  Quiere retroceder al 2001, cuando se instalaron los contenedores y con la 
Alcaldesa Pilar Urrutia, fueron casa por casa, preguntando a los vecinos si querían los contenedores. 
Luego se instalaron en otros lugares.  Señala que no se ha efectuado una tarea educativa, y cree es 
una falla que tienen como administración. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, expresa que su experiencia es que la gente está conforme con 
el servicio domiciliario. 
 
El concejo se da por recibido del Informe. 
 
Se retiran los puntos 5 y 6 de la citación.  Se cita a sesión extraordinaria a las 18:30 horas. 
 
QUINTO TEMA 
APROBACIÓN DE APORTES MUNICIPALES PARA 9 PASAJES DE LA COMUNA, QUE POSTULEN 
AL 20° LLAMADO DEL PROGRAMA DE PAVIMENTOS PARTICIPATIVOS. 
 
Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes. 
 
 
Siendo las 14:30 horas se levanta la sesión. 
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESION EXTRAORDINARIA 
MIÉRCOLES 27 DE OCTUBRE DE  2010 

 
 
 
ACUERDO N° 93/2010 
Se aprueba por unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria N° 14. 
 
ACUERDO N° 94/2010 
Se aprueba por unanimidad de los presentes realizar los aportes municipales, para 9 
pasajes de la comuna, que postulen al 20° llamado del programa de pavimentos 
participativos. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
Secretaria  Municipal  


